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 Потпредседник ССП Борко Стефановић оценио је да је изјава амбасадора Русије у
Србији Боцан-Харченка је ретко виђен пример мешања у унутрашње ствари наше земље.

  

„Амбасадор Харченко сигурно зна да није ни коректно ни дипломатски допуштено да
коментарише процесе промена у нашој земљи, као и да то зависи искључиво од грађана
Србије, а не од било ког страног званичника“, навео је Стефановић, а преноси ССП.

  

Стефановић је нагласио да је увредљива и лажна тврдња амбасадора Харченка да су
масовна окупљања грађана Србије против насиља и подела које ствара власт
организована споља и у вези са нападима на Србе на КиМ.

  

Она је, како додаје функционер ССП-а, испод сваког нивоа које наше гостопримство
према било ком госту може да толерише.

  

„Амбасадор Харченко већ ко зна који пут показује да не разуме да је Србија суверена
држава чији грађани не желе теорије завере и лажи попут оних из 90тих година, као и
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да инсинуирати да су протести грађана у вези са нападима на Србе на КиМ јесте говор
нашег режима и других губитника историјских кретања, али то никако није дозвољено
амбасадору друге државе“.

  

Slažem se da ambasador nema šta da se petlja u unutrašnje stvari Srbije @BorkoStef pic.twit
ter.com/zgBJDOWiwR

— Vlado Georgiev - Barba (@VladoGeorgiev) June 4, 2023    

„Амбасадор Харченко може да сања да је Србија руска губернија, али тај сан не деле
грађани Србије. Било би неопходно да се Амбасадор Харченко подсети Бечке
конвенције и буде пристојан у својим оценама. То што је прекршио Конвенцију је мања
штета према вређању грађана Србије који у тузи очекују заустављање насиља и подела
и који нису било чија марионета“, каже Стефановић.

  

Подсећамо, амбасадор Русије у Србији Александар Боцан-Харченко оценио је јуче да је
поклапање ескалације ситуације на Косову са протестима у Београду „очигледан
притисак“ на српско руководство и да је „циљ Запада промена политике Србије“.
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